Concursul “Lasa Dunarea sa te inspire”

1. Aflati valoarea maxima a expresiei 
[image: image17.png]


, unde literele diferite reprezinta cifre distincte in baza 10.

Cristina Rosioru, clasa a VIII-a A, Liceul de Arta H.Darclee;

  Solutie. 


Pentru a obtine valoarea maxima a lui n trebuie ca I = 9, D=8, apoi N=7 si U=6. Mai departe, S=5, A=4, P=3, R=2, T=1 si E=0.


Numarul n devine egal cu 18 428 138.

2. Prisma triunghiulara regulata DUNARE are toate muchiile de a cm. Fie 
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astfel incat 
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. Daca M este mijlocul lui 
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, aflati cosinusul unghiului format de planele 
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Cristina Rosioru, clasa a VIII-a A, Liceul de Arta H.Darclee;


Solutie.



Fie 
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. Evident, muchia comuna a celor doua plane este MO.
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Cum 
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 sunt isoscele si congruente, iar 
[image: image8.wmf]MO

ete mediana, rezulta ca 
[image: image9.wmf]MO

este si inaltime in cele doua triunghiuri. Rezulta ca 
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Atunci unghiul dintre cele doua plane este 
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Prin calcul elementar se deduce ca 
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In 
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isoscel, inaltimea din O este 
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, deci inaltimea din P este 
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, de unde rezulta 
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